

湖人不赢球 小贝都急了

明晨洛杉矶德比战开打
竞彩数值仍力挺湖人

NBA开赛之后可谓精彩不断，明星云集的球队未必是投注竞彩的稳胆。最具说服力的例子就是湖人，这支拥有科比、纳什、霍华德、加索尔以及慈世平的超级豪华之师，已经遭遇了开赛的两连败。湖人不赢球，就连他们的铁杆粉丝贝克汉姆坐在场边都一脸愁容。明天上午，洛杉矶湖人将在主场迎战同城死敌洛杉矶快船，这场洛杉矶德比战也将引爆周六的NBA赛场。到底谁能笑傲洛城，答案届时将揭晓。



■竞彩NBA投注指南

主场作战优势明显

主场优势是NBA的一大特点，上赛季联盟主场胜率高达58.6%，其中主胜1-15分的概率高达43%，其中西部球队的主场胜率普遍比东部更高，极少出现输20分以上的情况。

防守型球队可做胆

凯尔特人、灰熊、公牛、76人是防守至上的球队，都有出色的防守体系，这些球队最大的特点是稳健，即便状态不佳，也极少出现崩盘的情况，基本打不出较大的胜负分差，通常可以作为胜负或胜分差玩法的稳胆。

对攻球队可博大奖

有防守型球队，就有不设防的球队，比较明显的球队是勇士和掘金，两队都是强调攻击速度、喜欢大打对攻的主儿，飙出大比分是常见的事情，容易打出较大的胜负分差，是彩民朋友们博取大奖的益友。

攻防兼备者争冠军

“得防守者得天下”这个概念正在悄然发生着变化，联盟的主旋律已经是要求攻防兼备，比如热火、雷霆、湖人。等到赛季中后段，这三支球队磨合到位、找到状态之后，在竞彩篮球四种玩法中都将是最大的稳胆，赢球赢盘当如家常便饭。



湖人不赢球，贝克汉姆在场边干着急

湖人惨遭十连败

十连败！对，这就是湖人从季前赛至今的战绩，从10月8日的第一场季前赛开始，湖人就开始了十连败之旅。金州勇士、开拓者、爵士、国王……湖人几乎把能输的不能输的对手都输了个遍。

新赛季开赛之后，拥有着超级豪华阵容的湖人队仍继续着季前赛的低迷，揭幕战不敌小牛，此战客场再败开拓者，湖人正在慢慢褪去原先的光环。

湖人今年夏天引入了霍华德、纳什，继2003-2004赛季组建“F4”后，今年又组成科比、加索尔、霍华德、纳什的“新F4”。湖人的经验不用怀疑，担心就是年龄问题，先发五人中除了霍华德27岁外，其余4人都超过30岁，科比34岁、加索尔32岁、纳什38岁、慈世平33岁，主要的轮换阵容中贾米森36岁、布雷克32岁。

年龄大就意味着伤病会随时来袭，已经在NBA打了16个赛季的科比，从10月初训练营的左脚受伤，到右肩膀拉伤，到右脚肌肉拉伤。短短一个月的时间里面，科比3度受伤，而且伤势越来越重，科比的身体已经亮起了红灯。身体强壮的霍华德此前一直不知道伤病是何物，但是上赛季被腰椎间盘突出击倒，刚刚恢复训练的他，还要适应湖人新的普林斯顿战术，状态存疑。上赛季就一直困扰湖人的板凳问题，本赛季也没有太好地解决，季前赛湖人的板凳表现乏善可陈。夏天新引进的重要替补贾米森和米克斯连及格线还没有达到，贾米森的运动能力大幅度下降，进攻命中率也不够理想。经历着两连败的湖人，目前士气低落，他们急需一场胜利来提升士气。

快船力争两连胜

上赛季，保罗的到来提升了快船的整体实力，保罗联手格里芬第一年就以西部第五的战绩杀进季后赛并闯入季后赛第二轮。不过，虽然快船在今年夏天做了不少补强，但是他们防守不稳和内线华丽而不实的局面仍没有得到根本性的改变。新赛季，快船虽然仍是西部的强队，但是他们与马刺、雷霆这些顶级球队的差距在不断拉大，很难再有所突破。

快船最大的优势在于他们强大的后场，保罗是一个攻击力极强的后卫，但是他的可怕之处还不在于进攻，他可以在任何时候在任何位置把球传给机会最好的队友。除了保罗，快船在后场还拥有“关键先生”比卢普斯，

攻击好手克劳福德，极具冲击力的年轻后卫布莱德索。因此，快船的后场非常强悍，甚至不输任何强队。小前锋位置上，巴特勒依然会不温不火，巴恩斯也会是个不错的替补。快船阵容上最大的缺陷是他们看似强大的内线，虽然格里芬和乔丹都是运动能力极强的大个子，但是他们都不足以支撑球队的内线，尤其是他们不稳定的防守是球队一大漏洞。

上赛季，快船的进攻效率排名联盟第四，保罗掌控的快船是一支进攻非常犀利的球队，保罗合理地调度也让快船在进攻时很少失误，他们的失误率全联盟第三低。此外，拥有格里芬和乔丹两大内线的快船在前场篮板方面非常具有优势，他们的进攻篮板数量排名联盟第四，这就为快船创造了大量二次进攻的机会。

竞彩投注看好快船

快船在季前赛的表现还算可以，八场季前赛取得了5胜3负的战绩。快船和湖人在季前赛就有过交锋，当时快船以97:91胜出。和湖人两连败不同，快船新赛季首场比赛就遭遇了上赛季的季后赛对手灰熊。坐镇主场的他们以101:92战胜了对手。

本场比赛，竞彩网开出了湖人让6.5分初盘，这个让分数值对于目前的湖人来说可谓是很高看了他们。因为两连败之后，湖人已经暴露出磨合、年龄以

及伤病等诸多问题。纳什在进攻方面的组织，显然还没融入全队的战术体系。相反，快船的阵容变化不大，不存在磨合的问题。从赛季首场比赛来看，快船的赢面应该更大。上赛季，双方在常规赛中有过三次交锋，湖人取得了2胜1负的战绩。值得一提的是，上赛季双方首次交锋就是在湖人的主场，而这场比赛恰恰是快船取得了胜利。综合来看，这场比赛看好快船能够客场赢盘。

现代快报记者 付智勇

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

■手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！
5. 咨询电话：025-84783543

■任晓静竞彩推荐

周五003 柏林赫塔 VS 因戈尔施塔特

点评：两队今季表现都很不错，考虑到赫塔占据主场优势，指数方面还是给予一定看好。

周五015 多德勒支 VS 埃因霍温FC

点评：埃因霍温FC客场战绩糟糕，多德勒支主场作战更值得信赖。

周五022 法兰克福 VS 菲尔特

点评：法兰克福新赛季状况相当不俗，主场战力尤其出色，不过菲尔特客场拿分倒是更胜主场，建议至少防平。

周五309 雄鹿 VS 凯尔特人

点评：两队风格上有所不同，过往交锋上凯人占据绝对优势，回到主场绿衫军志在一胜。

周五313 热火 VS 尼克斯

点评：热火首场拿下凯尔特人，相当提气，面对阵容不整且还是背靠背作战的尼克斯，卫冕冠军无疑要被看好。

■竞彩小王篮球推荐

周五306 步行者VS山猫

让分胜负推荐：印第安纳步行者
点评：两队实力有明显差距，攻守兼备的步行者客场轻取“三无”山猫问题不大。

周五308 雄鹿VS凯尔特人

让分胜负推荐：波士顿凯尔特人
点评：防守仍然是绿军的制胜法宝，主场有惊无险拿下火力尚可的雄鹿问题不大。

■央视体育直播

11月3日 08:00

热火VS尼克斯

11月3日 10:30

快船VS湖人

11月4日 01:30

汉堡VS拜仁慕尼黑

11月4日 03:45

尤文图斯VS国际米兰

11月4日 08:00

开拓者VS火箭

以实际播出为准